

2013年2月6日 星期三

编辑:毛旭松

美编/组版:夏坤



能补顿团圆饭就好

铁路工作人员的春节多是在工作岗位上过的

□记者 刘杭慧 实习生 陈震
报道

本报2月5日讯 临近春节,绝大多数市民都放假回家准备过年,但有这样一群人,每年春节都是在工作岗位上过的,他们便是春运路上的铁路工作人员。

徐惠是烟台火车站票务房主任,在火车站工作已经有22个年头了。说起过年前置办年货,徐惠眼中流露出遗憾的神情。她告诉记者,每年年货几乎都是爸妈或是老公买的,女儿小时候过年新衣服是她趁着歇班,带着女儿上街,一趟就买齐。“因为这个,女儿没少埋怨我,说我糊弄她。”

徐惠说,大年三十晚上要上班,不能跟家人一起吃年夜饭。“有时候轮到我在家休息时,也

得来看看。大过节的,希望能和同事们呆在一起,给大家个依靠。”

“今年由于互联网、电话订票的政策实施,使售票窗口的压力减轻了不少,不过每天还是很忙碌,春节假期高峰过后,就可以在家休息一下,陪陪老人和孩子了。”徐惠笑着说,不过现在最关心的还是希望每位旅客都能平安顺利地回家过年。

据在火车上工作的李师傅介绍,不少和他一样在一线工作的铁路工作人员在春节期间都坚守在岗位上。“只要旅客能够平安回家,我们加点班也没关系,至于休息只能等到年后了。”

“过节的晚上会在车上大家聚在一起做顿年夜饭,有些时候还会和乘客一起吃。做一大桌子菜,聚在一块吃顿团圆饭,也挺



徐惠正回答乘客买票遇到的问题。记者 刘杭慧 摄

温馨的。”李师傅笑着说,春节客流量大,需要加开车次,而列车使用频繁,维修工作量很大,加班是经常事。“不过趁调休的时候,回家能和家人补上一顿团圆饭就挺知足的。”

一台ATM一周吐钞百万元

□记者 李娜 报道

本报2月5日讯 年关临近,各家银行的ATM疯狂吐钞。原本一周加一次钞,现在有些网点需要加三次,一周一台ATM吐钞上百万元。即使是这样,还是有市民取款时扑空。

5日,在工商银行西大街支行,王彩玲瞅中午吃饭的空,到银行排队取款。老家在菏泽的她,一年到头就回一次家。“有些地方买东西只收

现金,另外,过年了总得给侄子侄女外甥们包个红包吧,所以不得不取钱。”

一边是市民到银行取款数量多,另一边是银行提高加钞频率和金额。“在进入腊月之前,很多ATM一周加一次钞,现在增加到了两次,部分网点增加到了3次。”中国银行烟台分行ATM运营中心的负责人余世德说。他负责的主要是离行式的ATM运营,平日里每次加钞的金额在20万元,现在是30-40万元。

“我们的后台有监控设备,可以随时监控各个ATM的存取款情况以及余额多少。”余世德介绍,火车站附近和一些企业附近的自动柜员机使用频率比较高,小年前后一周加钞三次。这些繁忙的ATM,按照加满一台40万元计算,一台ATM一周的吐钞数额在100多万元。“春节前,我们会把各ATM加满钞,并安排人轮流值班监控用款情况,在需要的时候加钞。”

随着市民对ATM使用的增加,各家银行越来越重视对自助设备的管理,为春节的到来做准备。

交通银行烟台分行的一位工作人员介绍说,春节前将会对140台左右的ATM做一次大检查,一是对有故障的机器进行维修,另一方面是将自助设备加满钞票,以满足市民在春节期间的需求。“大年初三时,我们会再次加钞。另外,一些银行网点也将开始轮休。”

MYS 美神医疗美容
MYS COSMETIC SURGERY & BEAUTY
美神缔造美丽神话

维纳斯·四维美雕 为您打造新年新“面子”

新年里,走亲访友,同学聚会,相聚的欣喜可以冲淡年前的辛劳与忙碌,却难掩流逝的岁月和易衰的容颜,所以总得准备一副好“面子”来赚足面子。



●王燕整形过程 (图片版权美神所有 仿冒必究)



美神专家总结6大常见面部问题及其解决办法

地址 | 南大街雪玉花苑东首二楼
网址 | www.ytmeishen.com

整形美容中心 皮肤重建中心 无创美容中心 抗衰老美容中心 美丽热线: 0535-6260860

地址 | 南大街雪玉花苑东首二楼
网址 | www.ytmszx.com